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 השלכות על מתן הטבות מכוח הסכם הניידות –01.2010.01מ מיום "הורדת שיעור המע :הנדון

   

 

 :פתח דבר

  16%–ל  16.5% –מ מ "הורד שיעור המע 01.01.2010ביום . 

  הלוואה ) רכב: ת הניתנות למוגבלים בניידות לצורך רכישתההלוואו 01.01.2010החל מיום

תחושבנה לפי , רכבלאבזרים מיוחדים ו ,רובוט/מתקן הרמה, (עומדת והלוואה מקרן הלוואות

  .16% מ בשיעור של"בתוספת מע ,מחיר הרכב או מחיר המחירון של האבזרים

 או על , ואילך 01.01.2010ום כלי רכב שישוחררו ממכס בימ כאמור יחול על "שיעור המע, ככלל

 . ואילך 01.01.2010שהחשבונית בגינן הונפקה ביום אביזרים ברכב התקנות 

  והטובין נמסרו למוגבל בניידות לפני ה  01.01.2010–במקרים בהם ההתקנה בוצעה לפני ה–

 אף אם החשבונית הונפקה אחרי 16.5%מ בשיעור "יחול על העסקה מע ,01.01.2010

01.01.2010  . 

  עודכנו בהתאם" נייד"במערכת  818ומסך  690מסך  ,670מסך. 

 

 

 כללי .א

מ מ "הורד שיעור המע 01.01.2010החל מיום , ( 183/09חוזר כללי ) 2128כפי שפורסם בחוזר כספים מספר 

 .16% –ל  16.5% –

הלוואה עומדת ) ברכ :ההלוואות הניתנות למוגבלים בניידות לצורך רכישת 01.01.2010החל מיום  ,אי לכך

תחושבנה לפי מחיר הרכב או מחיר , אבזרים מיוחדים לרכב, רובוט/מתקן הרמה, (והלוואה מקרן הלוואות

 . 16%מ בשיעור של "בתוספת מע, המחירון של האבזרים

התקנות ועל , ואילך 01.01.2010כלי רכב שישוחררו ממכס ביום מ כאמור יחול על "שיעור המע

  .ואילך 01.01.2010פקה ביום שהחשבונית בגינן הונ
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 : תשומת לבכםל

ברכישת  מ החל על העסקה"המועד הקובע לצורך קביעת שיעור המע, כפי שצוין בחוזר מנהל הכספים

 (.כלומר מועד ביצוע האספקה) לקונהמסירת הטובין הוא מועד  ,טובין

סקה ותחושב ההלוואה לפי תחויב הע 01.01.2010–אחרי ה ת בניידות /אם הטובין נמסרו למוגבל, לפיכך

 . 16%מ בשיעור "מע

אך , 16.5%מ בשיעור "ולכן העסקה חויבה במע 01.01.2010–לפני ה אם הטובין נמסרו למוגבל בניידות 

שהחברה ציינה על גבי  וודאעל פקיד התביעות ל, 01.01.2010–י החברה אחרי ה "החשבונית הונפקה ע

 690/  670פקיד תביעות יזין במסך  ,במקרים אלה .ת בניידות/מועד מסירת הטובין למוגבלהחשבונית את 

או הרכב עם , רובוט/את התאריך שבו המתקן" תאריך חשבונית עיקרית" / "תאריך הנפקה"בשדה 

 .למוגבל בניידות נמסרו,האבזרים המיוחדים

 

  .היוםר עבר לייצויוהשינוי  -עודכנו בשינוי האמור" נייד"במערכת  818ומסך  690מסך  ,670מסך 

 .תודה לרחל רגב על ביצוע הטסטים במערכת

 

 070מסך  – מיתקן הרמה .ב

 

 : 01.01.2010החל מיום 

 .דולר 3,251  -סך יהיה ב מקסימום הלוואה לרכישת מיתקן הרמה

 .דולר 7,163  -סך ב יהיה  מקסימום הלוואה לרכישת רובוט

בכל  ,16%מ בשיעור של "לפי מע ת בניידות/המערכת תחשב את מקסימום ההלוואה המגיעה למוגבל

 .ואילך 01.01.2010הוזן תאריך " תאריך הנפקה"המקרים בהם בשדה 

הנוסח ) . 01.01.2010לשימושכם החל מיום , ( 5208/ בל)  מכתב אישור עקרונינוסח מעודכן של ב "רצ

   (הודעה על כך תשלח אליכם בנפרד –המעודכן יוכנס למערכת הטפסים באינטראנט 

 

    090מסך  – ה לרכישת אבזרים מיוחדים ברכב לאבזרים מיוחדיםהלווא .ג

 

 :מ"עודכן בשינוי שיעור המע 690מסך 

  יחושבו, ולאחריו 04.01.2010 מיום 690בכל אישור עקרוני של הלוואה לאבזרים מיוחדים שיופק במסך 

  . 16%מ בשיעור "בתוספת מע, המפורטים בנספח המצורף לאישור, מחירי המחירון של האבזרים

 מחירי לפי  ,ת בניידות/המערכת תחשב את מקסימום ההלוואה המגיעה למוגבל, בעת ביצוע חישוב סופי

 תאריך חשבונית"בכל המקרים בהם בשדה  ,16% של מ בשיעור"מעהאבזרים במחירון המוסד בתוספת 

 .ואילך 01.01.2010הוזן תאריך  " עיקרית

 

  090מסך  – מסחרי/לרכישת אבזרים מיוחדים ברכב פרטיהחזר הוצאות  .ד

 

י "מחושב ומוזן ע הוהסכום בשד, "כ עלות מחירון"סה"את הסכום בשדה  לא מחשבת אוטומטיתהמערכת 

  .פקיד תביעות

  .מ"כולל מעהמאושרים כ עלות המחירון של האבזרים "על פקיד התביעות לחשב את סה
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למעט מקרים שהאבזרים הותקנו ) ואילך 01.01.2010החשבונית בגין התקנת האבזרים הונפקה ביום אם 

וירשום   16%מ בשיעור "פקיד תביעות יוסיף למחירי המחירון של האבזרים מע, ( 01.01.2010ונמסרו לפני 

בשדה מ "האבזרים המאושרים כולל מעפקיד תביעות יזין את עלות . סעיף ג בגיליון ההחלטהזאת ב

 ".כ עלות מחירון"סה"

 

  040מסך  – הלוואה עומדת .ה

 

 . מ"עודכן בשינוי שיעור המע 818מסך 

כ המיסים החלים על "יצוינו סה,  04.01.2010החל מיום  640עומדות שיופקו במסך  באישורים להלוואות

 . 16%מ בשיעור "הרכב הקובע כולל מע

  

  020מסך  – קרן הלוואותמב הלוואה לרכישת רכ .ו

 

  . 620באמצעות מסך  חישוב ההלוואה מבוצע

שעודכן  818המערכת מושכת למסך את סכומי המיסים החלים על הרכב הקובע ועל הרכב הנרכש ממסך 

 .מ"בשינוי שיעור המע

יפרט את והוא , רחל רגב' י גב"עוישלח אל פקידי התביעות יעודכן  01/2010מחירון קרן הלוואות לחודש 

  .  01/2010מחירי כלי הרכב נכון לחודש 

   

 

 אהובה פרג' י גב"החוזר נכתב ע

 

 

 ,בברכה

 

  לוריא לימור

 א גמלאות נכותמנהלת אגף 
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 המוסד לביטוח לאומי
 מנהל הגמלאות

 תחום ניידות
 

 ________________סניף 
 
 

  תאריך   לכבוד

  .ז.ת   'גב/מר

     

     

 
 רובוט לכסא גלגלים/ בקשתך להלוואה לרכישת מיתקן הרמה: נדוןה

 
נבדקה ___________ מיום רובוט /הרינו שמחים להודיעך כי בקשתך להלוואה לרכישת מיתקן הרמה

 .ת לקבלה/ונמצאת זכאי
 

לרבות , ת בפועל/רובוט שהנך רוכש/ממחיר מיתקן הרמה 95%ת הוא בשיעור /גובה ההלוואה לה הנך זכאי
או  ,דולר למיתקן הרמה 3,251מסכום השווה בשקלים לסך  ולא יותר, ות התקנתו והמסים החלים עליועל

 .י החברה המתקינה"לפי שער יציג של הדולר ביום הוצאת החשבונית ע, דולר לרובוט 7,163
 

ב ת מתאים לרכ/רובוט אותו הנך רוכשה/כי המיתקן, רובוטה/ לבדוק בטרם רכישת המיתקן ת/הנך מחויב
 .רובוטה/ ת להתקין את המיתקן/בו הנך מבקש

 
בגמר התקנת , (אשר בו משתלמת קצבת הניידות)ישולם לך באמצעות זיכוי לחשבון הבנק סכום ההלוואה 

 :למחלקת ניידות את המסמכים המפורטים להלן י/שתמציאולאחר , רובוט ברכבה/המיתקן
 
 .מ"ובוט כולל התקנה ובתוספת מערה/ כ מחיר המיתקן"סה :חשבונית מס מקורית בה יצוין .1
יצוין באישור  וכן ,רובוט הותקן כראוי והוא מתאים לרכב בו הותקןה/אישור החברה כי המיתקן .2

  .תאריך ההתקנהו מספר הרכב 
 .לחברהרובוט ה/תקןיהממלוא עלות על תשלום מקורית קבלה  .3

 .הודעה נפרדתתשלח אלייך על ביצוע התשלום 

 .____________אישור זה תקף עד ליום 

אם יחדל להתקיים תנאי מהתנאים המזכים בהלוואה מכל סיבה , על אף האמור במכתב זה: לתשומת לבך

על או /והאחריות לתשלום תחול עלייך ו, המוסד לביטוח לאומי לא ישלם כל תשלום בגין ההלוואה, שהיא

  .או על מי שהרכב הועבר לרשותו/רשים ווהי

 .בסיס להסתמכות החברה המתקינה לתשלום המוסד עבור ההתקנה אין לראות במכתב זה, כמו כן

 ,בכבוד רב

________________  
 תביעות ניידות קידפ
 

 תיק ניידות: העתק

 

שמספרו  אמצעות פקסאו אל מחלקת ניידות ב, * 6050הטלפוני באמצעות טלפון מספר  דהמוק אל לפנות י/בכל ברור תוכל
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